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n У ЗНУ за активної підтримки ректо-

ра Миколи Фролова триває робота з

реалізації багатьох важливих про-

єктів. Днями в рамках Естафети чем-

піонів проєкту “Вивчай та розрізняй:

інфомедійна грамотність” свої чис-

ленні досягнення й здобутки презен-

тувала команда Запорізького націо-

нального університету. Нагадаємо,

що Естафета чемпіонів реалізується

в межах проєкту, який виконується

Радою міжнародних наукових дослід-

жень та обмінів IREX in Ukraine за

підтримки Посольств США та Великої

Британії, у партнерстві з Міністер-

ством освіти і науки України та Акаде-

мією української преси. Команда

Запорізького національного універ-

ситету – серед активних учасників

цієї актуальної для України програми.

В її реалізації на сьогодні задіяно 4

факультети: журналістики, філологіч-

ний, іноземної філології та історич-

ний. Першим прозвітував про діяль-

ність факультету журналістики в

межах міжнародного проєкту його

декан Віктор Костюк. На початку

своєї розповіді він наголосив на

особливій актуальності вивчення

медіаграмотності для мешканців

прифронтового району. Від філологіч-

ного факультету виступила доцентка

кафедри української літератури Ірина

Бакаленко. Вона згадала про участь

представників факультету в Зимовій

школі медіаграмотності, про Школу

медіаграмотності, яку викладачі ор-

ганізували для вчителів закладів

загальної та середньої освіти. У своє-

му виступі представниця факультету

іноземної філології – завідувачка

кафедри теорії та практики перекла-

ду з англійської мови Світлана Запо-

льських згадала про розроблений

нею разом із доценткою кафедри

англійської філології та лінгводитдак-

тики Мариною Залужною навчаль-

ний курс “Основи інфомедійної гра-

мотності та критичного мислення”.

Про досягнення науково-педагогіч-

них представників історичного

факультету прозвітував доцент кафед-

ри всесвітньої історії та міжнародних

відносин Андрій Омельченко. 

n Нещодавно завершився проєкт під

назвою “Green intellect-2021”. Він

об'єднав більше ніж двісті учасників

із Запоріжжя, Кривого Рогу та Марі-

уполя. Як члени журі цього масштаб-

ного заходу представники ЗНУ –

декан біологічного факультету Люд-

мила Омельянчик, завідувач кафед-

ри загальної та прикладної екології

Олександр Рильський, заступниця

декана, викладачка кафедри генети-

ки і рослинних ресурсів Вікторія Яр-

анцева, заступниця декана біологіч-

ного факультету з міжнародної робо-

ти, доцентка кафедри генетики і рос-

линних ресурсів Олена Бойка – ви-

словили сподівання, що конкурс доз-

волить неабияк популяризувати біо-

логічні й екологічні знання серед

молоді.

НОВИНИУ ЗНУ успішно відбулася перепідготовка та підвищення кваліфікації 2 тисяч учителів
В університеті нещодавно підбили підсумки важли-

вого проєкту для подальшого поглиблення плідної

співпраці вишу із запорізькими закладами загальної

середньої освіти. Під час засідання круглого столу

зустрілися представники керівництва вишу, Департа-

ментів освіти і науки ЗОДА, Запорізької міської ради,

усіх районів Запоріжжя та Широківської громади.

Вони обговорили підсумки й результати перепідготов-

ки та підвищення кваліфікації вчителів-предметників

ЗЗСО на базі вишу в дистанційному форматі, а також

виклики, з якими стикнулись, і подальші шляхи й

методи співпраці в цьому напрямку.

До участі в засіданні круглого столу долучилися рек-

тор ЗНУ Микола Фролов, проректор з науково-педаго-

гічної та навчальної роботи Олександр Гура, керівни-

ки та представники обласного, міського й районних

департаментів освіти і науки нашого регіону. Серед

них: керівниця Департаменту освіти і науки облдерж-

адміністрації Людмила Бухаріна, заступник міського

голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Анатолій Васюк, перша заступниця директора депар-

таменту освіти і науки міськради Юлія Погребняк,

заступниця директора департаменту – начальниця

управління з питань розвитку освіти департаменту

освіти і науки міськради Наталія Вітковська, началь-

ники, фахівці Територіальних відділів освіти департа-

ментів освіти і науки міськради, відділу освіти

Широківської сільської ради Запорізького району

Запорізької області, а також представники центру піс-

лядипломної освіти вишу під керівництвом його

начальника Сергія Ільїна. 

На початку заходу ректор Микола Фролов привітав

усіх присутніх і подякував за плідну співпрацю в рам-

ках перепідготовки на базі ЗНУ педагогічних праців-

ників закладів загальної середньої освіти з 7 районів

міста. Микола Олександрович зазначив: “Ми зацікав-

лені в тому, щоб представники початкової та серед-

ньої ланки освіти й надалі обирали для підвищення

кваліфікації саме ЗНУ. Переконаний, що на сьогодні,

у нелегкі часи, особливо важлива плідна співпраця

всіх ланок освіти – середньої, передвищої та вищої,

аби подолати виклики, які ставить перед нами сучас-

ність”. Також для учасників заходу ректор провів екс-

курсію Музеєм історії вишу, студмістечком, корпуса-

ми університету та познайомив їх із матеріально-тех-

нічною базою ЗНУ, що дозволяє провадити не лише

освітній процес для студентів, але й перепідготовку та

підвищення кваліфікації вчителів. Адже в ЗНУ створе-

ні всі умови, аби отримати освітні послуги відмінної

якості. Тут – значний науковий потенціал, серед вик-

ладачів 140 професорів, докторів наук і близько 620

доцентів, кандидатів наук. А матеріально-технічна

база дозволяє забезпечувати рівень навчання не гір-

ший, ніж у провідних вишах України. Микола Фролов

підкреслив, що університет здійснює перепідготовку

вчителів за багатьма освітніми програмами й цього-

річний досвід був дуже вдалим. За короткий термін

представники вишу провели значну методичну й

організаційну роботу. 

У рамках засідання проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи Олександр Гура представив

звіт про результати перепідготовки й підвищення ква-

ліфікації вчителів-предметників ЗЗСО відповідно до

нових методик згідно з Концепцією “Нова українська

школа”. Так, перепідготовку пройшли 2013 вчителів.

Вони проаналізували розподіл вчителів за територі-

альними відділами, структуру та зміст програми під-

вищення кваліфікації (інваріантний і варіативний

складники). Зокрема, зазначили, що тематика та

зміст профілів (спецкурсів) спрямовані на розвиток

професійних компетентностей, ключових знань і

навичок. При цьому найбільш популярними профіля-

ми варіативного складника є створення безпечного

освітнього середовища, діджиталізація та викори-

стання інформаційно-комунікаційних технологій,

мовно-комунікативна компетентність вчителя-пред-

метника, особливості інклюзивного навчання тощо. 

На засіданні виступила й керівниця Департаменту

освіти і науки Запорізької обласної державної адмі-

ністрації Людмила Бухаріна. Вона відзначила, що

вперше в цьому році надана державна субвенція для

НУШ, яка передбачала й перепідготовку вчителів-

предметників ЗЗСО. Під час заходу проаналізували

особливості розподілу та використання цих коштів. За

її словами, заклади вищої освіти області активно

спрацювали, зокрема й ЗНУ, змогли в короткий час

надати якісні послуги з перепідготовки вчителів-пред-

метників. Такі заходи є важливими в контексті підго-

товки й використання потенціалу цих учителів.

Позитивним є і те, що держава фінансує цей напрям

у галузі освіти. Зокрема, на перепідготовку вчителів із

цієї субвенції було виділено близько 15 млн грн.

Усі присутні на заході мали змогу поставити свої

запитання й отримати на них вичерпні відповіді.

Крім того, у рамках заходу його учасників відзначили

подяками за високий професіоналізм та плідну спів-

працю в підвищенні кваліфікації вчителів, які забез-

печують здобуття освіти учнями 5-11(12) класів

загальної середньої освіти.

В університеті привітали слухачів курсів для військовослужбовців і членів їхніх родин
у рамках проєкту “Україна-Норвегія” із результативним завершенням навчання

Урочиста церемонія з приводу

завершення навчання за програмою

адаптування військовослужбовців і

членів їхніх родин через карантинні

обмеження відбулася в змішаному

форматі: частина учасників курсів, які

отримали сертифікати, знаходилися в

ЗНУ, а частина приєдналася до події у

форматі zoom-конференції.

На заході були присутні координатор-

ка проєкту “Україна-Норвегія” Ольга

Філіна, проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи ЗНУ Олек-

сандр Гура, проректор з науково-педа-

гогічної роботи та технічної освіти

Віктор Банах, керівник центру післяди-

пломної освіти ЗНУ Сергій Ільїн, началь-

ник відділу в Запорізькій області Міні-

стерства у справах ветеранів України

Костянтин Денисов, заступниця голови

громадської організації «Об’єднання ві-

йськовослужбовців “Лідер”» Анастасія

Коноваленко, а також викладачі та

співробітники ЗНУ, які були задіяні в

організації курсів.

За час заходу йшлося і про амбітні

плани на майбутнє. Справа в тому, що

2022 рік – останній, коли ця програма

матиме фінансування від уряду

Норвегії. Однак уже зараз йдеться про

плани щодо майбутньої роботи в цьому

важливому напрямку. Проєкти – це

навчання, консультаційна допомога

щодо працевлаштування чи відкриття

власного бізнесу, адаптація військово-

службовців. Від імені випускників кур-

сів керівництву ЗНУ, його викладачам,

усім, задіяним в організації курсів, і

партнерам проєкту подякував дирек-

тор Запорізької міської організації

ветеранів АТО Михайло Пирог. Він на-

голосив на важливому прикладному

складнику отриманих знань і висловив

переконання, що всі вони будуть ко-

рисними для учасників курсів у повсяк-

денному житті. Також слухачі курсів по-

дякували викладачам за їхню важливу

роботу та за здобуті знання.

Кульмінацією заходу стало урочисте

вручення сертифікатів випускникам

курсів. Проректор з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи ЗНУ Олек-

сандр Гура, проректор з науково-педа-

гогічної роботи та технічної освіти

Віктор Банах і координаторка проєкту

”Україна-Норвегія” Ольга Філіна вру-

чили їм документ державного зразка,

документ від норвезької сторони й

україно-норвезький сертифікат. Також

усі випускники отримали посібник

“Підприємство та лідерство в умовах

реалізації стратегії сталого розвитку” та

“Пам’ятка учасникам збройної агресії

Російської Федерації проти України.

Права, обов’язки та гарантії соціально-

го захисту”. Нагадаємо, що курси з

енергоефективності та інженірингу три-

вали на базі Центру післядипломної

освіти ЗНУ за підтримки партнерів –

Міжнародного благодійного фонду

“Міжнародний Фонд Соціальної Адап-

тації” (Київ) і громадської організації

«Об’єднання військовослужбовців “Лі-

дер”». У них взяли участь 34 особи –

військовослужбовці Збройних Сил

України та члени їхніх родин. Працю-

вали курси з 20 вересня до 15 грудня,

упродовж 3 місяців. Навчальний курс

розрахований на 500 годин. 
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Номер підписаний до друку 24.12.2021

n 22 січня – заступника декана з міжнародної роботи факультету соціології та управління, доцента

кафедри соціології Олександру Сергіївну Сорокіну;

n 23 січня – завідувача сектору наукової бібліотеки Ірину Миколаївну Вайло;

n 24 січня – професора кафедри мікроелектронних та електронних інформаційних систем

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ ім. Ю. М. Потебні Дмитра Геннадійовича

Алексієвського; професора кафедри електротехніки та енергоефективності Інженерного навчально-

наукового інституту ЗНУ ім. Ю. М. Потебні Віктора Васильовича Артемчука;

n 25 січня – в.о. завідувача кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ ім. Ю. М. Потебні, професора В'ячеслава

Валентиновича Глущевського;

n 29 січня – завідувача кафедри фізичної культури і спорту, професора Андрія Вячеславовича

Сватьєва;

n 30 січня – завідувача кафедри дошкільної та початкової освіти, професора Ларису Олександрівну

Сущенко; начальника міжнародного відділу Аліну Олександрівну Осаул; начальника відділу з питань

цивільного захисту Павла Євгеновича Коренкова.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!
Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/pressluzhbaznU

на каналі Телеграм: https://t.me/pressluzhbaznU

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/pressluzhbaznu/

та на youtube znUofficial: https://www.youtube.com/user/znUofficial/

У ЗНУ обговорили напрямки співпраці в галузі моніторингу
якості повітря з представниками громадських організацій

“Arnika”» (Чехія) та “Фрі Ардуіно”
У ЗНУ відбулася церемонія підписання

Меморандуму про співпрацю в міжнародному та

національному форматі за участю представників

ЗНУ, ЗОДА, чеської неурядової організації

“Арніка”, української громадської організації

“Фрі Ардуіно”, що координує Українську мережу

громадського моніторингу якості повітря EcoCity. 

Участь у заході взяли: ректор ЗНУ Микола

Фролов, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, начальниця відділу міжнародних

зв'язків Аліна Осаул, заступниця директора з нау-

кової роботи ІННІ ім. Ю.М. Потебні Каріна Бєло-

конь, завідувач кафедри загальної та прикладної

екології і зоології Олександр Рильський, доцент

кафедри прикладної екології та охорони праці

Євгенія Манідіна, доцент кафедри загальної та

прикладної екології і зоології Валерій Горбань. А

також – почесні гості: науково-технічний радник

проєкту “Чисте повітря для України” Максим

Сорока та заступниця директора департаменту

захисту довкілля Запорізької обласної державної

адміністрації Ірина Пірогова.

У рамках реалізації міжнародного проєкту

“Чисте повітря для України” учасники обговори-

ли питання встановлення на навчальному корпу-

сі № 5 ЗНУ та в Інженерному навчально-науко-

вому інституті ім. Ю.М. Потебні спеціалізованого

обладнання – 2 станцій “ЕкоСіті” для моніторин-

гу якості повітря. До переліку цього обладнання

входить комплект пристроїв громадського моні-

торингу якості повітря “air Fresh Max Environment

OS”, який переданий на баланс університету.

Завдяки цьому, можна виміряти кліматичні

параметри, вміст у повітрі таких речовин: дріб-

нодисперсного пилу двох фракцій PM2,5, PM10,

монооксиду вуглецю, діоксиду азоту, аміаку,

озону тощо. Цього достатньо, щоб оцінити рівень

техногенного навантаження на навколишнє

середовище. Під час заходу наголосили, що ЗНУ

став першою академічною спільнотою, яка

долучилась до такого міжнародного проєкту. 

До підключення та налагодження станції,

обговорення умов використання задіяли пред-

ставників ІННІ ім. Ю.М. Потебні, науково-техніч-

ного радника проєкту “Чисте повітря для

України” Максима Сороку, заступницю директо-

ра департаменту захисту довкілля Запорізької

обласної державної адміністрації Ірину Пірогову. 

Зауважимо, що на сьогодні відповідальна за

збір даних та забезпечення роботи станції в ІННІ

ім. Ю.М. Потебні – Каріна Бєлоконь. А відпові-

дальний за збір даних і забезпечення роботи

станції на навчальному корпусі ЗНУ № 5 –

Валерій Горбань. Треба відзначити, що мета під-

писаного Меморандуму про співпрацю – консо-

лідація зусиль обох cторін, спрямованих на

захист навколишнього природного середовища

від забруднення та дотримання основоположних

свобод і прав людини на чисте та безпечне

довкілля. А предмет цього Меморандуму – спіль-

на діяльність сторін, яка може здійснюватися в

різних форматах академічної та наукової спів-

праці, інформаційної, організаційної або техніч-

ної підтримки, підготовки та реалізації спільних

ініціатив, заходів і проєктів. При цьому основни-

ми галузями взаємного стратегічного співробіт-

ництва є: організація спільної науково-дослідної

діяльності, підготовка й поширення екологічної

інформації та спільних публікацій, моніторинг

стану та якості довкілля, поширення та розвиток

практик “Citizen Science”, залучення населення

до екологічного моніторингу, ненасильницькі під-

ходи запобігання забруднення довкілля, розви-

ток та удосконалення екологічної політики.

Під час зустрічі з ректором Миколою

Фроловим її учасники обговорили шляхи можли-

вої наукової співпраці з нашим вишем, а також

– питання публікації та доступу до даних про стан

повітря, особливості сертифікації й використан-

ня обладнання, його технічного огляду, захисту

персональних даних, накопичення інформації,

доступу до архіву даних, використання таких

даних у наукових дослідженнях, використання

обладнання в академічному процесі для навчан-

ня студентів тощо. За словами науково-технічно-

го радника проєкту “Чисте повітря для України”

Максима Сороки, основними напрямками та

цілями співпраці із ЗНУ є співробітництво в галу-

зі екологічного моніторингу й освіти, наукових

досліджень та поширення ідей сталого розвитку,

а також дотримання основоположних свобод і

прав людини на чисте та безпечне довкілля,

залучення громадськості до охорони довкілля від

забруднення, залучення академічної спільноти

до дослідження стану атмосферного повітря,

посилення матеріальної бази для наукових і

освітніх цілей.

Свою думку з приводу підписання меморан-

думу і співпраці із ЗНУ висловив виконавчий

директор НГО “Арніка” (Чеська Республіка)

Мартін Скальскі: “Кожного разу, коли я відвідую

Україну, згадую Чеську Республіку на межі ХХІ

століття. Екологічні проблеми міст і селищ

України добре знайомі чеським екологічним

активістам, тож ми розуміємо ваш спільний біль.

Я впевнений, що цей Меморандум про стратегіч-

ну співпрацю сьогодні стане початком багаторіч-

ної дружньої співпраці, допоможе зробити моні-

торинг довкілля соціальним явищем та залучити

до цього процесу якомога ширші категорії насе-

лення – від молоді до професіоналів науковців.

Із нагоди підписання Меморандуму про страте-

гічну співпрацю спільнота проєкту “Чисте повітря

для України” я радий надати у пожертву акаде-

мічній спільноті ЗНУ станцію моніторингу якості

повітря від Української мережі громадського

моніторингу якості повітря “Eco City”.

Впевнений, що це стане запорукою нашої

подальшої плідної спільної співпраці. Універ-

ситету та Запоріжжю чистого повітря, плідної

співпраці та майбутніх спільних звершень”.

Микола Фролов підкреслив, що серед пріори-

тетних завдань вишу – розвиток міжнародної

діяльності, відкриття нових напрямків міжнарод-

ної співпраці, тому він висловив зацікавлення в

міжнародному співробітництві із громадськими

організаціями. Представники сторін обговорили

згодом й інші подробиці співпраці.

Представників ЗНУ запрошують приєднатися до флешмобу, 
прикрасивши свої сторінки у соцмережах впізнаваною листівкою

Старша викладачка кафедри дизайну факуль-

тету соціальної педагогіки та психології, членки-

ня Спілки дизайнерів України Анна Виноградова

зробила незвичайний і творчий подарунок для

всієї університетської спільноти. Вона створила

святкову університетську листівку, яку адаптува-

ла під обкладинку на Фейсбук з її кастомізацією

для всіх факультетів ЗНУ. Варто відзначити, що

маленький ЗНУ-tag прикрашає прекрасні ілюст-

рації всіх корпусів університету від викладачки

кафедри дизайну, відомої запорізької мисткині

Катерини Тарлінської. Тож тепер усі викладачі та

студенти можуть відчути корпоративно-новоріч-

ний настрій, завантажити свою обкладинку за

лінком: https://fex.net/uk/s/dk5yfez

Звертаємо вашу увагу, що посилання діє тиж-

день, – до 27.12.2021. встигніть скачати папку із

відповідними зображеннями, щоб прикрасити

свої соцмережеві сторінки!

Усіх представників Запорізького національ-

ного університету закликають приєднатися до

новорічно-корпоративного флешмобу й оформи-

ти сторінки у соцмережі в спільному святковому

стилі.

Крім того, старша викладачка кафедри

дизайну Анна Виноградова спільно з керівни-

цею відділу міжнародних зв’язків Аліною Осаул

розробили дизайн новорічної листівки від ЗНУ

для привітання численних іноземних партнерів

університету.

У ЗНУ презентували  результати роботи Школи Конфуція за 2021 рік
Представники двох вишів – Запорізького національного університету й Аньхойського педагогічно-

го університету – зібралися разом, аби у форматі дистанційної оналайн-зустрічі обговорити досягнен-

ня й перспективи розвитку Школи Конфуція в Запоріжжі. Учасниками зустрічі від ЗНУ стали: ректор

Микола Фролов, перший проректор Олександр Бондар, проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, директор Школи Конфуція від ЗНУ Володимир Волков, начальниця міжнародного відділу

Аліна Осаул, а також директор Школи Конфуція від китайської сторони Ву Чженхуа та його помічник,

старший викладач Чжан Ліфен. Аньхойський університет представляли: партійний секретар Ху

Чаожун, проректор університету Сюн Юйцзе, начальник міжнародного відділу Чжан Дежан та його

заступниця Ду Дзюнь, а також екс-директор Школи Конфуція ЗНУ, який довгий час очолював цей під-

розділ, У Шихун. Ректор університету та голова правління Школи Конфуція ЗНУ Микола Фролов на

початку заходу привітав його учасників, відзначив-

ши значні досягнення в розвитку українсько-

китайського співробітництва в рамках діяльності

Школи Конфуція в Запоріжжі. Від імені китайської

сторони привітання передав запорізьким колегам

партійний секретар АПУ Ху Чаожун. Доповідач

також запросив українську делегацію завітати до

КНР та відвідати їхній університет із дружнім візи-

том. Після офіційної частини зустрічі та взаємних привітань теперішній директор Школи Конфуція

ЗНУ Ву Чженхуа представив презентацію та виголосив звіт за результатами діяльності цього структур-

ного підрозділу у 2021 році, а також озвучив плани на наступний, 2022, рік. Серед пропозицій, із

якими звернувся ректор Микола Фролов до китайських колег, йшлося про включення до переліку

науково-педагогічних працівників АПУ талановитого молодого викладача, який зараз працює в

Школі Конфуція ЗНУ і який зарекомендував себе найкраще, Чжана Ліфена.


